Demo数据：
SEND: 00 01 00 00 00 06 00 02 00 00 00 08

CSerNet::Read recv: 10

RECV: 00 01 00 00 00 04 00 02 01 06

SEND: 00 02 00 00 00 06 00 03 00 00 00 77

CSerNet::Read recv: 247

RECV: 00 02 00 00 00 F1 00 03 EE 29 0F 33 73 29 8B 31 81 2A 3A 32 A6 2A 6E 30 89 29 DF 30 8E 29 A0 31 0C 26 93 3B 97 26 A3 4E 3C 2B DD 29 A1 2E 12 22 D6 2E 26 22 CA 21 C6 2E 55 27 E3 35 25 2B 03 2B 16 0F A0 0F A0 0F A0 00 00 02 4F 00 77 00 01 02 40 00 79 00 00 02 0B 00 7B 00 00 02 14 00 7E 00 00 00 00 00 00 00 00 01 E5 00 89 00 00 01 E4 00 83 00 00 02 0C 00 81 00 00 02 28 00 78 00 00 02 0E 00 7B 00 00 02 2B 00 7A 00 00 01 EE 00 7D 00 00 02 10 00 82 00 00 01 FB 00 87 00 00 01 CA 00 90 00 00 02 1E 00 82 00 01 02 51 00 71 00 00 02 27 00 75 00 00 02 49 00 7F 00 01 02 2C 00 7E 00 00 02 5A 00 70 00 00 02 20 00 75 00 00 02 41 00 73 00 00 02 28 00 79 00 00 02 0F 00 78 00 00 00 00 00 00 00 00 01 EA 00 76 00 00 02 08 00 75 00 00 02 1C 00 6A 00 00

t=4636  iaddr=0  iext=0

10049=0

10050=2

10051=4

10052=0

10053=0

10054=0

10055=0

10056=0

40001=10511

40002=13171

40003=10635

40004=12673

40005=10810

40006=12966

40007=10862

40008=12425

40009=10719

40010=12430

40011=10656

40012=12556

40013=9875

40014=15255

40015=9891

40016=20028

40017=11229

40018=10657

40019=11794

40020=8918

40021=11814

40022=8906

40023=8646

40024=11861

40025=10211

40026=13605

40027=11011

40028=11030

40029=4000

40030=4000

40031=4000

40032=0

40033=591

40034=119

40035=1

40036=576

40037=121

40038=0

40039=523

40040=123

40041=0

40042=532

40043=126

40044=0

40045=0

40046=0

40047=0

40048=485

40049=137

40050=0

40051=484

40052=131

40053=0

40054=524

40055=129

40056=0

40057=552

40058=120

40059=0

40060=526

40061=123

40062=0

40063=555

40064=122

40065=0

40066=494

40067=125

40068=0

40069=528

40070=130

40071=0

40072=507

40073=135

40074=0

40075=458

40076=144

40077=0

40078=542

40079=130

40080=1

40081=593

40082=113

40083=0

40084=551

40085=117

40086=0

40087=585

40088=127

40089=1

40090=556

40091=126

40092=0

40093=602

40094=112

40095=0

40096=544

40097=117

40098=0

40099=577

40100=115

40101=0

40102=552

40103=121

40104=0

40105=527

40106=120

40107=0

40108=0

40109=0

40110=0

40111=490

40112=118

40113=0

40114=520

40115=117

40116=0

40117=540

40118=106

40119=0

1、开关量设备数据
SEND: 00 01 00 00 00 06 00 02 00 00 00 08

RECV: 00 01 00 00 00 04 00 02 01 06

功能码02读取值转化为2进制倒序 为其数据 

主机解析数据如下：

10049=0

10050=2

10051=4

10052=0

10053=0

10054=0

10055=0

10056=0

正确的解析应为16进制06转化为2进制0000 0110  倒序为0110 0000
即

10000=0

10001=1

10002=1

10003=0

10004=0

10005=0

10006=0

10007=0

温湿度数据解析

SEND: 00 02 00 00 00 06 00 03 00 00 00 77

RECV: 00 02 00 00 00 F1 00 03 EE 29 0F 33 73 29 8B 31 81 2A 3A 32 A6 2A 6E 30 89 29 DF 30 8E 29 A0 31 0C 26 93 3B 97 26 A3 4E 3C 2B DD 29 A1 2E 12 22 D6 2E 26 22 CA 21 C6 2E 55 27 E3 35 25 2B 03 2B 16 0F A0 0F A0 0F A0 00 00 02 4F 00 77 00 01 02 40 00 79 00 00 02 0B 00 7B 00 00 02 14 00 7E 00 00 00 00 00 00 00 00 01 E5 00 89 00 00 01 E4 00 83 00 00 02 0C 00 81 00 00 02 28 00 78 00 00 02 0E 00 7B 00 00 02 2B 00 7A 00 00 01 EE 00 7D 00 00 02 10 00 82 00 00 01 FB 00 87 00 00 01 CA 00 90 00 00 02 1E 00 82 00 01 02 51 00 71 00 00 02 27 00 75 00 00 02 49 00 7F 00 01 02 2C 00 7E 00 00 02 5A 00 70 00 00 02 20 00 75 00 00 02 41 00 73 00 00 02 28 00 79 00 00 02 0F 00 78 00 00 00 00 00 00 00 00 01 EA 00 76 00 00 02 08 00 75 00 00 02 1C 00 6A 00 00

主机解析数据如下（一个温湿度）：
40001=10511

40002=13171

实际需要进行计算，公式：温度：(采集到 的数值-4000)/1000*7.5-40  湿度：(采集到的数值-4000)/1000*6.25

40001 为温度  （10511-4000）/1000*7.5-40=8.8325。即温度为：8.8325

40002 为湿度  （13171-4000）/1000*6.25=57.31875。即湿度为：57.3187
